



KLASA: 029-03/22-01/20  
URBROJ: 2181-202-3-01-22-26

Split, 15. prosinca 2022. godine

Na temelju članka 34. stavka 1. Statuta Sveučilišta u Splitu, Senat Sveučilišta u Splitu, OIB: 29845096215, na svojoj 77. sjednici održanoj dana 15. prosinca 2022. godine pod točkom 16. f) dnevnog reda donosi

**“Politiku za osiguranje očuvanja, obnovu i održivo korištenje kopnenih ekosustava povezanih sa Sveučilištem u Splitu”  
u skladu s ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih naroda**

Oslanjajući se na Strategiju i akcijski plan zaštite prirode Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2025. godine i Prijedlog Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o obnovi prirode COM (2022) 304 te imajući u vidu potrebu za obnavljanjem i promicanjem održivog korištenja kopnenih ekosustava, Sveučilište u Splitu predano radi na aktivnostima i mjerama očuvanja i održivog korištenja kopnenih ekosustava povezanih sa Sveučilištem u Splitu (primjerice Botanički vrt Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Splitu na Marjanu).

Vrijeme u kojem živimo obilježeno je izumiranjem vrsta, klimatskim promjenama i fizičkim promjenama na površini Zemlje. Ljudski utjecaj na prirodne procese je značajan, a kao rezultat gospodarskih aktivnosti drastično je izmijenjeno prirodno okruženje.

Sveučilište u Splitu usmjereno je na:

- provođenje aktivnosti koje življenje u kampusu i kopnenim ekosustavima povezanim sa Sveučilištem u Splitu čine održivim bez narušavanja okoline, kao i na stvaranje svijesti o istom,
- očuvanju biološke raznolikosti i postupanju prema zaštićenim vrstama i staništima sukladno Crvenom popisu Međunarodne udruge za očuvanje prirode i prirodnih bogatstava (IUCN - International Union for Conservation of Nature and Natural Resources),
- uvođenju mjera za sprječavanje unošenja i smanjenje utjecaja invazivnih vrsta na kopnene i vodene ekosustave te kontrolu ili iskorjenjivanje tih vrsta.

Svrha ove politike je zaštititi, obnoviti i promicati održivo korištenje kopnenih ekosustava, održivo upravljati te zaustaviti degradaciju zemljišta i gubitak bioraznolikosti zbog ljudskih aktivnosti koje se odvijaju na područjima povezanim sa Sveučilištem u Splitu.

Ova politika odnosi se na sve koji su povezani sa sveučilišnom zajednicom, uključujući studente, zaposlenike, ugovorne zaposlenike, dobavljače i posjetitelje. Potrebna je suradnja svih sastavnica Sveučilišta u Splitu kako bi se osigurao zdrav okoliš za sve.



**REKTOR**

prof. dr. sc. Dragan Ljutić